

## **Газовый дайджест №43 за 2016г.**

### **29.11.2016 «Газпром газораспределение Нижний Новгород» возглавил новый директор.**

Решением совета директоров ПАО «Газпром газораспределение Нижний Новгород» генеральным директором компании назначен Сергей Комиссаров, который также возглавляет АО «Газпром межрегионгаз Нижний Новгород». Сергей Комиссаров родился 13 января 1959 года в поселке Правдинск Балахнинского района Горьковской области. В 1985 году окончил Горьковский институт инженеров водного транспорта, в 2003г. — Академию народного хозяйства при Правительстве РФ. Обладает степенью МВА. В газовой отрасли С.Комиссаров работает с 1993 года. В 2000–2004 гг. — генеральный директор ООО «Костромарегионгаз», в 2004–2014 г. — генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар», с 2007 г. по совместительству возглавил ОАО «Газпром газораспределение Краснодар». С 21 апреля 2014 года по настоящее время — генеральный директор АО «Газпром межрегионгаз Нижний Новгород». Сергею Комиссарову присвоено почетное звание «Почетный работник газовой промышленности» Министерства энергетики Российской Федерации и почетное звание «Заслуженный работник топливно-энергетического комплекса Кубани».

**Источник:** [gazoraspredelenie.gazprom.ru](http://gazoraspredelenie.gazprom.ru)

### **29.11.2016 С НАСТУПЛЕНИЕМ ХОЛОДОВ В ДАГЕСТАНЕ УВЕЛИЧИЛИСЬ СЛУЧАИ НЕЗАКОННОГО ПОДКЛЮЧЕНИЯ К ГАЗОСНАБЖЕНИЮ.**

В ходе проверки соблюдения режима газопотребления торговых площадей, расположенных на оптовом рынке пос. Ленинкент, сотрудники дагестанского филиала ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» выявили несанкционированные подключения к газораспределительной сети. При проверке торговых павильонов расположенных на территории оптового рынка в пос. Ленинкент было выявлено, что владельцем торгового дома «Аршин» было произведено самовольное подключение к системе газоснабжения с целью обогрева помещений. Предприниматель не имеет действующего договора на поставку газа с филиалом ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» в Дагестане. В результате правонарушения поставщику газа был причинен ущерб в размере 150 144 куб. м. на сумму 932 тыс. 739 рублей 57 копеек. На том же торговом рынке обнаружен незаконный отбор газа владельцем офисного здания «Возрождение». В результате противоправных действий филиалу причинен ущерб в размере 150 144 куб. м. на сумму 932 тыс. 739 рублей 57 копеек. Во избежание несчастных случаев и для предотвращения хищений газа сотрудники газовой компании незамедлительно прекратили подачу газа на данные объекты. В обоих случаях по фактам незаконного отбора газа в МВД по Республике Дагестан направлены заявительские материалы. Несанкционированные действия потребителей газа по подключению к газовым сетям часто приводят к аварийным ситуациям. Горожане, которые самостоятельно газифицируют дома, устанавливают газовое оборудование в помещениях, не учитывают потенциальную опасность вмешательства в работу сетей. Она приводит к сбоям в системе газоснабжения и влечет опасность, как для окружающих, так и для самих виновников.

**Источник:** [kawkazrg.ru](http://kawkazrg.ru)

### **29.12.2016 Специалисты «Рязаньгоргаз» устранили последствия незаконной установки газовой колонки.**

Специалисты компании «Рязаньгоргаз» оперативно выполнили работы по устранению аварийной ситуации, вызванной самовольной установкой газовой водогрейной колонки в одной из квартир дома №11 на улице Полетаева. Об этом сообщили в пресс-релизе организации. В аварийно-диспетчерскую службу компании «Рязаньгоргаз» поступило сообщение о прекращении подачи газа от жильцов первого этажа. «Выехав на место происшествия, газовики обнаружили, что житель одной из квартир на втором этаже менял на кухне газовую водонагревательную колонку и перепутал водяной и газовый шланги. В результате подключения в газопровод пошла вода. Сотрудники „Рязаньгоргаз“ вынуждены были приостановить газоснабжение в шести квартирах», — говорится в сообщении.

**Источник:** [rzn.info](http://rzn.info)

### **30.11.2016 Газ пришел в Никольский сельский совет Октябрьского района.**

30 ноября в 15.00 в селе Стояново Октябрьского района с участием заместителя губернатора Сергея Дюмина состоится торжественное мероприятие, посвященное вводу в действие газораспределительных сетей Никольского сельского совета. Газораспределительные сети общей протяженностью почти 26 километров к семи населенным пунктам сельского совета построены за счет средств областного, районного бюджета и внебюджетных источников финансирования. Стоимость строительства составила свыше 43 млн руб., в т.ч. из областного бюджета было направлено 40 млн руб. Ввод в действие объекта позволит в перспективе подать природный газ в более 100 домовладений. Уже в текущем году предстоит перевести на голубое топливо свыше 80 домовладений. Как сообщили в комитете строительства и архитектуры Курской области, уровень газификации области в целом к концу 2016 года превысит 95%, в сельской местности — 91% вместо имевшихся в 2000 году 51,1% и 25%, соответственно. Более чем в 20 районах области этот показатель сегодня превышает 90%. Всего в текущем году в области планируется сдать в эксплуатацию 350 километров газораспределительных сетей, газифицировать более 6 тысяч домовладений и квартир, перевести на газообразное топливо 25 котельных объектов социально-культурного назначения. В областном бюджете на эти цели предусмотрено свыше 267 млн рублей. На сегодняшний день уже введено в действие около 330 километров газопроводов.

**Источник:** [kursk.newsbomb.ru](http://kursk.newsbomb.ru)

### **01.12.2016 Более 4 км газовых сетей проложили в Карачаево-Черкесии за 10 месяцев**

Свыше четырех километров газовых сетей проложено в селах Карачаево-Черкесии за 10 месяцев этого года по ФЦП "Устойчивое развитие сельских территорий", что составляет 50 % от запланированного объема работ. Об этом сообщили ТАСС дирекции капитального строительства региона."Из 8,4 км, запланированных на этот год, на 1 ноября проложено 4,2 километра газовых сетей, 50 % от плана на год. Работы ведутся в Урупском, Усть-Джегутинском, Малокарачаевском, Зеленчукском и Карачаевском районах, где появятся 20 новых объектов", - сказали в ведомстве. Собеседник агентства отметил, что "в 2016 году на газификацию сел республики в рамках ФЦП "Устойчивое развитие сельских территорий" и бюджетов всех уровней предусмотрено более 19,8 млн рублей". Глава КЧР Рашид Темрезов на ежегодной пресс-конференции во вторник сообщил, что уровень газификации региона за пять лет вырос на 20%, на сегодня республика газифицирована на 85 %. Ранее сообщалось, что в период 2011-2015 годов в КЧР было газифицировано в два раза больше населенных пунктов, чем за предыдущую "пятилетку". Построено 250 км газораспределительных сетей в 39 населенных пунктах.

**Источник:** [tass.ru](http://tass.ru)

### **01.12.2016 Газовики подарили новое кухонное оборудование детскому саду «Аленький цветочек».**

1 декабря 2016 года в г. Южно-Сахалинске был торжественно открыт новый пищеблок в детском саду «Аленький цветочек». Приобретение современного столового оборудования стало возможным благодаря благотворительной программе ООО «Газпром трансгаз Томск» по модернизации пищеблоков школьных и дошкольных учреждений. «Нашему детскому саду очень повезло — теперь повара будут готовить на современном профессиональном оборудовании, расширится и ассортимент блюд для детей», — отмечает заведующая детским садом «Аленький цветочек» Инесса Остапенко. Директор Сахалинского ЛПУМТ Валерий Шахов поздравил детский сад с модернизацией оборудования. «Для нашей компании это восьмое по счету социальное учреждение на территории Сахалинской области, в котором полностью обновляется кухонное оборудование, — отметил Валерий Шахов, директор Сахалинского ЛПУМТ. — В этом детском саду установлены современные пароконвектомат, мясорубка, пищеварочный котел, новые стеллажи, в общем, все необходимое для пищеблока. Хочу поблагодарить Департамент образования г. Южно-Сахалинск за проведение капитального ремонта электрических сетей в помещении пищеблока, чтобы было одним из условий поставки оборудования». Повара детского сада, используя новое оборудование, приготовили вкусную выпечку.

**Источник:** [tomsk.bezformata.ru](http://tomsk.bezformata.ru)

**Материал подготовлен Службой организационного обеспечения управления по данным открытых источников**